

加强商会建设 助力经济发展

王柏仲调研平商联合会工作

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)7月6日,市委常委、统战部长王柏仲走访调研平商联合会并召开座谈会。

会上,王柏仲认真听取了市总商会和平商联合会情况介绍,充分肯定平商联合会为我市经济发展作出的积极贡献,并就加强商会建设、推动民营经济发展等方面与平商代表座谈。

王柏仲指出,平商联合会要进一步提高商会的政治性、经济性和民间性。要大力加强自身建设,不断优化完善机制,打造服务民营企业品牌,助推民营企业做大做强。

王柏仲强调,商会要充分发挥在四平经济发展中的重要作用,着

力研究商会振兴。要完善沟通机制,积极排忧解难,提供优质服务,真正发挥好商会作为党委政府联系企业的桥梁纽带作用,同时多措并举打好“组合拳”,促进民营经济高质量发展;要持续引导会员企业主动承担社会责任,积极开展各项慈善公益活动,以实际行动服务社

会、感恩社会,传播社会正能量;要始终坚持党的领导,在企业健康发展中实现自身健康成长,以胸怀“天下平商,共建家乡”的理念,推动商会变优变强,进一步助力我市经济发展。

市委统战部、市工商联、市平商联合会相关负责人参加座谈会。

用实际行动践行初心使命

——记市六马路小学校大队辅导员才虹

全媒体记者 孙莹

奋斗者 正青春

今年41岁的才虹是市六马路小学大队辅导员,在工作中,她立足岗位职责,强化业务学习,为人师表,以身作则,切实履行传道授业解惑的师者义务。在疫情防控工作中,她不忘初心、牢记使命,始终坚守在疫情防控宣传阵地,承担传播科学防控知识、引导学生自我防护、报道疫情实时动态、营造良好氛围的重任,全网络、多角度发布疫情防控工作信息,用正向宣传鼓舞士气,引导师生、家长同心战疫。

思想引领,德育为先。在学校少先队工作中,才虹坚持感恩教育,以德育人,以行化人。她以线上“升旗仪式”为抓手,培养学生的爱国主义情

怀,并结合重大节日开展相应的活动,传承红色文化精神。作为基层少先队负责人,她贯彻落实《队章》相关规定,坚持党建带队建,从严治队,建立健全各项管理制度,并不断完善各种奖励机制。她还通过校红领巾宣讲团及广播站进行各种主题宣传教育活动,以国旗下讲话、主题队课、志愿服务等活动为抓手,注重思想引领,推动学生行合一、德行兼备。

党有号召,队有行动。在疫情防控工作中,少先队的活动以其独具特色的影响力引导着青少年直面逆境、勇敢担当、坚强乐观、健康成长,才虹充分利用这一契机,组织学生们开展形式多样、生动活泼、内容丰富的“疫情防控重宣传、少先队员勇当先”等主题系列活动。伴随少先队活动范围的拓宽,活动力度的加大,少先队员们有了更高远的思想站位,在做好疫情防控的同时也形成了六马路小学独有的少年儿童健康成长良好局面。同时,才虹充分利用网络媒体平台,策划“致敬逆行者,携手换春归”“我们在一起”“喜迎二十大、争做好队员”“五育”篇章等主题活动,让学生们充分表达对工作在抗疫一线的平凡英雄的敬意和崇拜,引导学生要以英雄为榜样,学会坚守和担当。在疫情防控居家上网课时期,她组织队员们以家庭读书会、书法、健身、书信、表演等丰富的形式,学会感恩和回馈,树立勇往直前的理想和信念。疫情防控期间每一项少先队活动的开展,才虹都需要收集、整理、编辑、合成和上报大量的数据和资料,她的付出得到了相关部门和领导的肯定。

守正出新,成绩斐然。在疫情防控的关键时刻,才虹不辱使命、尽职尽责,她组织策划的疫情防控宣传活动被四

平教育公众号、四平共青团公众号等网络媒体多次转发,对疫情防控起到了积极推动作用。由于表现优异,2020年,她被评为铁东区优秀大队辅导员;2020年,她组织开展的你我同心创意微视频大赛荣获四平战“疫”优秀组织奖;同年7月,她带领四平市唯一一名少先队员代表何昌远参加了全国第八次少代会;2020年末,她所在学校的少先队大队被评为全国优秀少先队集体;2021年,她被评为四平市优秀少先大队辅导员并作为基层党代表参加了市第八次党代会。

为了进一步把大队辅导员工作做好,才虹一直在努力学习,探索新的思路,她说:“在今后的工作中,我将进一步加强学习,不断提高综合素质,提高业务水平,力求在各项工作中有新的更大进步,奋力为祖国的下一代健康全面发展作出更大贡献。”



梨树县沈洋镇兴抚村通过养牛实现了村民致富。村民张国超家现有一座近500平方米的标准化牛棚,存栏20余头母牛,预计年收入达15万元。

全媒体记者 高强 摄

(上接一版)我们要完整、准确、全面贯彻新发展理念,实现更高质量、更有效率、更公平、更可持续、更为安全的发展,构建满足人民日益增长的美好生活需要的现实路径,既努力把“蛋糕”做大做好、切好分好,又尽力而为、量力而行,着力解决群众急难愁盼问题,更好保障和改善民生,不断向着共同富裕目标迈进。要着力推动城乡居民收入增长与经济发展基本同步,全民整体收入水平较大提升;初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度更加完善;基本公共服务均等化水平逐年提升,社会保障体系更加健全,就业更加充分更有质量,教育

更加公平更为优质,医疗服务更为发达更有保障,养老服务更为完善更有温度,困难群体得到更好救助更优呵护;区域协调发展稳步推进,地区差距、城乡差距、收入差距逐步缩小,形成高质量发展和共同富裕相得益彰、互相促进的良好局面。

民生是吉林振兴发展最温暖的

底色,实现共同富裕水平是对人民的庄严承诺。全省上下要把民生紧紧抓在手中,坚定实现共同富裕的信心和决心,激发为人民造福的热忱和担当,抓铁有痕、踏石留印,把民生改善写在奋进新时代的赶考路上,把人民幸福刻在全面建设社会主义现代化新吉林的征途上。

通知

政府主导征收项目回迁棚改东南生态新城D-10-02地块、D-13-C-27地块、18#-2、18#-4的被征收人:

经四平市城市棚户区改造领导小组办公室研究决定,从2022年7月8日起至2022年7月13日止,每日上午8:30分至11:30分;下午1:30分至下午4:30分在铁东区房屋征收经办中心对棚改X19#、X20#、X23、X24#、X25#、X26#、X27#、X28#、X30#、X31#、X32#、X33#、X35#、X36#、

X37#、X38#、X39#、X40#、X60#、X62#、18#-3、18#-4、18#-5地块的被征收人进行回迁登记,登记时需携带《产权调换协议书》原件及身份证件原件;如不是被征收人本人办理的,需提供授权委托书及被征收人、授权委托人的身份证件原件,逾期未进行登记的被征收人后果自负。

特此通知
四平市铁东区房屋征收经办中心
2022年7月6日

拍卖公告

吉林省银通拍卖有限公司受托于2022年7月19日10点30分,在四平市公园城市宾馆对一批机械设备进行公开拍卖(详见资产评估报告书)

竞买人请携带本人身份证及相应缴纳保证金凭证办理竞买登记手续。

竞买保证金为人民币(大写)贰佰万元整,(¥2000000.00元整),本次拍卖标的按现状拍卖,我公司不承担责任任何瑕疵担保责任。

账户名称:吉林省银通拍卖有限公司
开户行:四平市城区农村信用合

作联社营业部
账号:0730102011015200011663
标的展示时间:2022年7月14日--7月15日下午16点止
标的展示物地点:四平市铁东区平南路855号
拍卖登记时间:2022年7月18日上午9点30分至下午16点止
拍卖登记地点:四平市公园城市宾馆8301(公园北街店)
联系电话:17390086111
13331666177
吉林省银通拍卖有限公司

声明书

声明人:男,赵国友,身份证号码:220303195906063614

于2003年8月1日全额陆万陆仟零柒拾贰元整购买坐落于四平市铁东区收割机路北侧,钱雨花园1幢四单元四层东户,建筑面积82.59平方米,房款

已全部结清。上述房屋产权确为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:赵国友
2022年7月6日

公告

申请内容:	房屋所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	杨明生	身份证号码	220322194908035857
产权代理人		身份证号码	
房屋坐落			榆树台镇大榆树村七组
房屋结构		房屋性质	
房屋编码		产权证号	
规划用途		房屋面积	113.00 平方米
联系人	杨晓光	联系电话	18604343332

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。
注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2022年7月5日

奋进新征程 青春献给党 市教育局团委举办新团员入团宣誓活动

本报讯(全媒体记者 邢天笑 通讯员 孙旭)为庆祝中国共产党成立101周年和中国共产主义青年团成立100周年,加强爱国主义教育,7月5日,市教育局团委在四平烈士陵园举办“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”庆祝建团100周年新团员入团宣誓活动。

市教育局党组向新发展的团员表示热烈的祝贺,并向市直教育系统广大团员青年提出三点希望,一要增信心,从党史学习中不断培根铸魂,做理想信念坚定的爱国者。二要强德行,从中华民族传统美德中汲取道德滋养,做社会主义核心价值观的践行者。三要强本领,在攀登知识高

峰中启迪智慧、砥砺品格、增长才干,做中华民族伟大复兴的奋斗者,把炽热的青春理想转化为报效祖国、服务人民、建设家乡的实际行动,让青春在奋斗中闪光。

活动中,全体新老团员在纪念碑前肃立、齐唱国歌。团员代表为烈士敬献花篮,擦拭墓碑,全体人员默哀1分钟。在鲜艳的团旗下,新团员进行入团宣誓、老团员重温入团誓词,伴随着洪亮的誓言声,共产主义的伟大理想也深深地烙在了团员们的心中。焦鹏睿作为团员代表作出生庄重承诺,四位新老团员代表献上《百年正青春 青春献给党》主题诗朗诵,向党致以青春礼赞。

我市节水宣传联合行动圆满结束

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)6月30日,由我市水利等部门在“中国水周”期间启动的2022年“节水中国你我同行”网络专区活动圆满结束。市水利局主办的《四平市开展“节水中国 你我同行”节水宣传联合行动》以5551人次报名参加、51025个点赞量的成绩,位列全国5066个网络活动的第12名、全省48个活动的第1名。

节水宣传联合行动中,我市充分发挥了节约用水工作推进机制协调联动作用,组织各地各单位结合疫情防控要求,因地制宜地开展形式多样的宣传活动。各机

关单位、学校、企业和社会组织等单位,重点围绕践行《行为规范》主题,开展了丰富多彩、各具特色的系列节水宣传活动,展示了公民节约用水的生动实践。市水利局也及时将活动上传至“节水中国”网站专区,面向社会集中发布展示,实时更新活动动态,同时通过快手和学习强国等APP发起话题参与和网络答题等活动,引导公众参与到宣传活动中来,真正做到了防疫宣传两不误、宣传效果不打折,扎实营造了节水、爱水、惜水、护水的良好氛围。

服务助力企业纾困解难 市市场监管局深入推进“企业服务年”活动

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为深入开展“企业服务年”活动,今年以来,市市场监管局高频次到企业调研和回访,从破解企业难题入手,打好服务企业“组合拳”,助力企业降本增效,让广大企业真切得到实惠,提振发展信心。

该局主要领导率先垂范,下企业调研工作,班子成员纷纷带队深入企业,齐心协力当好服务企业“贴心人”。截至目前,全市2022年“转企”企业506户,重点培育个体户802户,共计1308户。经洽谈,正常经营1226户,非正常经营状态82户,确定企业知心人255名,其中主要领导遍访累计211户,占比为16%。

对于企业报税难的,该局已组织2批共计80余人参加“转企”企业年报和报税常规业务培训班。同时通过遍访,现场对510户个转企企业指导完成年度的年报公示。试运行的市场主体服务站,为企业提供登记注册、银行开户、人财保险、财税咨询、人力资源推介等服务,目前通过服务站已办理营业执照12户、银行开户7户、保险6户、指导年报300余户,为个体工商户和新转企业提供“保姆”式服务。

对于有融资需求的,该局通过组织转企企业与交通银行召开对接会,已有3家转企企业与交通银行达成贷款意向。其中吉林省敦煌飞天种业有限公司预计贷

款100万元,铁西区洪氏种鹿繁育基地预计贷款200万元,铁西区福寿堂药房起航店预计贷款30万元。

对于房租减免的,该局联系多家房地产开发公司,收集房源450余户,以签2年合同减免1年房租的方式将空置的门市房供市场主体使用,帮助市场主体渡过难关。

对于缺少人才的,该局已将企业招工需求推荐到吉易人力资源公司,目前,吉易公司正在为其招录人员。同时,局特种设备分局也在考试中心的人才档案中为其筛选联系专业人员5名。

对想申请专利的,该局指导顺邦农机、拓华生物两个企业各申报吉林省高价值专利获批,正在全省进行公示。

对想上门服务的,该局工作人员现场为平西乡泉沟村养殖户、棚膜经营户等村民办理营业执照305户。质检院为红开区招商项目的酒厂进行服务,免费为其检测8个玉米样品、6大项数据,为项目决策提供数据支撑。

市场监管局将继续落实“企业服务年”,围绕企业发展需要解决的痛点难点问题,坚持需求导向,加强沟通对接,真正从企业的角度研究解决问题,坚持以问题为导向,不断优化营商环境,努力为企业发展保驾护航。

党史上的今天

1937年7月7日,日本帝国主义者以制造卢沟桥事变为起点,发动了全面侵华战争。卢沟桥事变(又称七七事变)标志着全国抗战的开始。

(党研)

声明作废

●许俊萍将四平市英城房屋开发公司开具的吉林省商品房销售统一发票丢失,(发票编号:0002245;金额:16387.5元整)声明作废。

●郭广新将不动产权证丢失,(不动产权证号:四平市房权证四字第309306号;房屋坐落:铁西区北沟街铁桥委北河公园小区3号楼1层3单元102;建筑面积:68.17)声明作废。

公告

申请内容:	宗地所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	杨明生	身份证号码	220322194908035857
产权代理人		身份证号码	
房屋坐落		榆树台镇大榆树村七组	
房屋结构		房屋性质	
房屋编码		产权证号	
规划用途		房屋面积	330
联系人	杨晓光	联系电话	18604343332

根据申请人申请,依据《不动产登记条例实施细则》第二十二条规定,现向社会公告征询异议。现声明该不动产权利证书(房屋所有权证书或土地证书)丢失,若在公告期内(15个工作日)无异议的将予以补发(原证作废)。

注:房屋已灭失的不予补发。

特此声明

梨树县不动产登记中心

2022年7月5日